

15 мая народный депутат Украины Игорь Шкиря провел встречу с начальником администрации Калининского района г. Горловка Сергеем Сороколетом.



В рамках встречи было проведено территориальное ознакомление с Калининским районом, который курирует Игорь Шкиря. В частности, глава райадминистрации и народный депутат посетили Солнечный и Восточный жилмассивы, а также окраины района – поселки Байрак, Кондратьевский, поселок химзавода и др.

Особое внимание было уделено промышленным предприятиям района, сообщает пресс-секретарь депутата. В ходе поездки Сергей Сороколет ознакомил парламентария с шахтами им. К.А. Румянцева, им. М.И. Калинина, им. А.И. Гаевого, центральными обогатительными фабриками «Калининская» и «Узловская», предприятиями химической и коксохимической отраслей – ПАО «Стирол», ГП «Горловский химический завод» и ООО «Тар-Альянс».

Также во время встречи были обсуждены основные проблемные вопросы района. *«В целом проблемы Калининского района соответствуют общегородским – дороги, ЖКХ, наружное освещение и др. Но ввиду концентрации большого числа промышленных предприятий, особо острым именно для данного района является вопрос экологии. Во время нашей встречи Сергей Александрович акцентировал внимание на необходимости оздоровления детей. В этой связи я уже дал распоряжение своим помощникам в преддверии летнего сезона разработать соответствующую программу по оздоровлению детей Калининского района на Азовском и Крымском побережьях»,* – сообщил по итогам поездки Игорь Шкиря.

Игорь Шкиря отметил, что это был первый ознакомительный визит в район, в ходе последующих посещений народный депутат планирует провести встречи с руководством и трудовыми коллективами ведущих предприятий для детализации основных проблем как района, так и города в целом.

"Горловский Медиа Портал"